

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Анонимный секс чат

Тридцатилетний Павел молодой, женатый, скромный специалист по охране труда вышел срочно из кабинета по срочному звонку от начальника, оторвавшись от своего компьютера.

В кабинете с Павлом располагались еще два рабочих места, их занимали его коллеги замужняя 25-летняя Алла и разведенка 30-летняя Настя. Они тоже в этом государственном учреждении занимали должности, связанные с охраной труда, пожарной безопасностью и по неписанным правилам устраивали увеселительные мероприятия, корпоративы и посиделки организации.

Обе были в меру озорные и как полагается устроителям мероприятий общительными и коммуникабельными. Столы стояли довольно большого кабинета по разным сторонам и у Павла он был в одном углу, а у Аллы и Насти столы были вместе, и они сидели рядом к лицом к скромному Павлу. Он совсем не был кобелем, но был довольно услужлив и навряд ли мог долго отказывать девушкам, особенно если они при просьбе улыбались и смотря из подлобья моргали своими ресничками.

&#8212; смотри Ал – Настя подошла к компьютеру Павла и открыла свернутое окно – смотри, где сидит наш Пашка.

Алла поспешно подбежала из своего стола к столу Павла, около которого наклонившись и держа мышку стояла Настя.

На экране компьютера высвечивался анонимный чат, в котором у Павла был ник «ЛюбительБаб».

&#8212; Пашка то получается сидит на сайте знакомств – хихикнула Настя – прикинь при живой то жене. Ну и Пашка, наш тихоня то.

– это не сайт знакомств – перебила её Алла – это вирт чат, тут люди виртуально трахаются.

&#8212; как это? – удивилась Настя.

&#8212; ладно потом расскажу, а то заметит сейчас, что мы тут залезли к нему в комп – она снова свернула окно и они обе разошлись по своим местам и стали работать как ни с чем не бывало.

Через пару минут пришел Павел и как обычно занялся своей работой или...

В обед Алла с Настей пошли прошвырнуться по магазинам.

&#8212; ну так что такое вирт чат то? – не унималась, заинтересованно спрашивала Настя.

– ну это когда виртуально находишь партнера и пишешь ему или там ей, что тебе нравится и что ты бы хотела, что бы он сделал тебе или как бы трахнул тебя или куда трахнул и где.

Короче фантазируешь с реальным собеседником и получаешь ответы, которые тебя либо возбуждают, либо отталкивают.

&#8212; ну то есть как я и говорила, это сайт знакомств. Если собеседник понравится, то можно и встретится и трахнуться и возможно даже влюбится и жениться – поправила её Настя.

&#8212; нет – снова продолжала объяснять Алла – я там была некоторое время и там короче занимаешься виртуальным сексом, а не реальным. Там никто в основном не ищет реальных встреч, там трахаются прямо перед монитором компьютера.

&#8212; да как, как это? – снова удивилась Настя.

&#8212; да как как – засмеялась Алла – дрочат на буквы.

&#8212; а ты дрочила? – заинтересованно и с какой-то завистью спросила Настя.

&#8212; если собеседник отвечает так, как тебе нравится то конечно – продолжала обучающе объяснять Алла – да – она чуть улыбнулась я там дрочила себе – она охнула – был там один чувак, так хорошо мне с ним было, но потом пропал и я тоже забросила этот сайт.

&#8212; этот сайт? – переспросила Настя.

&#8212; да нет – ответила Алла – похожий.

&#8212; а как у него ник то – задумалась на секунду Настя – а, ЛюбительБаб – она засмеялась – какой он у нас шалунишка оказывается.

&#8212; а давай с ним общаться там – тоже захихикала Алла – узнаем на что дрочит наш Пашка.

&#8212; а давай! Отличная идея – захлопала в ладошки Настя.

Уже на следующий день предварительно потренировавшись и определив правила Алла и Настя зарегистрировались под ником «ЖеланнаяДама».

Утром ЖеланнаяДама направила сообщение ЛюбителюБаб.

ЖеланнаяДама: привет.

Ответ пришел не за медлительно.

ЛюбительБаб: привет.

ЖеланнаяДама: почему так грубо о женщинах?

ЛюбительБаб: не понял?

ЖеланнаяДама: что за бабы? Это же не красиво! Ты не уважаешь женщин?

ЛюбительБаб: да это просто ник такой, уважаю и люблю) а сколько тебе лет?

ЖеланнаяДама: мы разве перешли на ты? Ты грубиян какой то, наверное, нам не по пути.

ЛюбительБаб: извините я не хотел обидеть, просто на ты удобнее общаться. Можно на ты?

ЖеланнаяДама: сколько лет? Давайте пока на вы. Ок?

ЛюбительБаб: хорошо я не против. Стас, мне 30 лет, у меня московское время соток, а у вас? Как вас звать? Сколько лет?

ЖеланнаяДама: а у женщин разве принято спрашивать возраст? Вы всё же совершенно не воспитанный грубиян!

ЛюбительБаб: извините я не желал вас обидеть и готов согласится что, наверное, поступил в данной ситуации опрометчиво. Еще раз извините, встал на колени и поцеловал ручку.

ЖеланнаяДама: вижу вы послушный мальчик, вам нравится подчиняться женщине старше вас?

Павел заметно заёрзал.

ЛюбительБаб: да.

ЖеланнаяДама: это не полный ответ. Отвечай, как следует на поставленный вопрос желанной Дамы.

ЛюбительБаб: да, мне нравится подчиняться и я нижний моя госпожа.

Настя и Аллой переглянулись, чуть сдерживая смех,

&#8212; вот это поворот &#8212; шептала Настя Алле. Та ей только довольно улыбалась и продолжала печатать.

ЖеланнаяДама: молодец шлюха, ты мне нравишься! Будешь моей шлюхой?

Павел, сидя за компьютером заметно заёрзал переминаясь с ноги на ногу, было видно его невероятное возбуждение и его невероятно заинтересованный взгляд в монитор.

ЛюбительБаб: хорошо я согласен!!!

ЖеланнаяДама: хорошо я подумаю об этом, жди моё решение вечером.

ЖеланнаяДама отключилась, а Павел с влажными от похоти глазами перевел их на своих симпатичных коллег, он даже на какой-то момент совсем забыл о их присутствии. Его член в штанах дымился, ведь он всегда мечтал найти такую наглую, статную и властную даму, а тут сама, как ураган налетела и взяла его волю в свою и начала через монитор доминировать. Павел, ничего не говоря, закрыл окно чата и спешно пошел в туалет, где достав свой уже стоячий и разрывающийся от напряжения член стал дрочить правой рукой, держа левой под яйца. Кровь в его висках при полученном оргазме сильно била и пульсировала, член извергал сперму в унитаз мужского туалета. Павел был счастлив, он уже давно сидел на этом чате и такого ещё с ним не было. Обычно женщины и девушки там желают огромный член и негров, доминантов и альфа-самцов, а подкаблучников и всяких, как он пиздализов сразу игнорят. Настоящие госпожи с подобающими никами обычно платные и это, наверное, просто развод, еще есть лесбиянки, но они не подпускают таких, как Павел к себе, брезгуя ими как отбросами. Но ведь в реальной жизни эти нижние нормальные люди и просто им не хватает смелости признаться, что они нижние и продолжают свою обычную жизнь в тайне мечтая о служении госпоже, при этом фукая в компании что подкаблучники — это совершенно не допустимо. Он даже жене не позволял быть главной и всегда боролся за превосходство хотя в сексе всегда сползал к её киске и с радостью лизал, целовал, ласкал и даже мог обойтись без минета и основного секса просто подрочив кончал. Да, конечно, иногда, кто-то всё же баловал Павла в этом чате своей доминантностью, но это было крайне редко и совсем не так как было сегодня. Сегодня он прям всеми своими молекулами почувствовал власть этой ЖеланнойДамой. Она словно вылезла из экрана и надела на него ошейник раба.

Оставалось дожидаться вечера и новой встречи с ЖеланнойДамой. Работа уже не клеилась и совсем не получалась, ещё эти две сучки, что то приставали с какими то вопросами глупыми о помощи переставить то коробки, то отнеси бумаги, то захвати на обратном пути, что то с подписи из приёмной, короче в голове у Павла был полный бардак и только в его мозгу рисовался образ ЖеланнойДамы, которая ему уже представлялась с плёткой и в чёрном латексе. Только образ Дамы и её командный тембр, который так и стоял у него в голове, интересовал Павла, а он мысленно уже стоял перед ней на коленях.

Прислано: Пилоточник